
Notulen MR vergadering 27 februari 2023 
 
Locatie:  via teams 
Datum:  27 februari 2023 
Tijdstip: 19.30 uur 
Aanwezigen:  Wendy en Monique (oudergeleding) 
  Noortje en Simone ( personeelsgeleding)   

Gillian Garritzen ( directie) 
 

Opening: 

Wendy heet iedereen van harte welkom bij de 2e MR vergadering van dit schooljaar.   

Notulen 4 oktober 2022  

Er zijn geen op-/aanmerkingen. De notulen worden ongewijzigd vastgesteld en kunnen gepubliceerd 

worden.    

Ouder uitvraag STM en vervolgstappen: 

Uit oudervraag is gebleken dat de meeste ouders de situatie willen behouden met STM ( als er wel 
meer spelaanbod wordt geboden aan de leerlingen).  
Er is weinig animo voor een continurooster of een andere schooltijden model.  
 
Er is wel  een andere aanpak gestart vanaf de carnavalsvakantie;  
tijdens buitenspel: meer spelmateriaal en kunnen de leerlingen zich inschrijven met welke materialen 
ze willen spelen ( als ze dit willen). Ook zijn er 2 kanjers die meehelpen met de materialen.  
Tijdens het eten en binnen spel: eerste 10 minuten luisteren ze naar een podcast en kunnen de 
leerlingen op hun gemak eten. Na de 10 minuten mogen ze een activiteit doen in de klas, waar ze 
zich voor hebben ingeschreven.   
 
Hopelijk heeft deze nieuwe aanpak een positief effect waardoor er minder conflicten zullen zijn.  
 
Leerlingen panel en ouderpanel: zijn er nog andere zaken naast STM die onze aandacht behoeven 

Leerlingen panel verder tevreden, alleen hebben ze het gehad over de kleine/grote pauze.  

Ouderpanel:  

wilden graag iets aan de omheining doen. Dit ligt bij de gemeente. Ouders stelden voor om in het 

voorjaar de omheining schoon te maken met een aantal vrijwilligers.  

Schoolfruit komt weer terug. Dit zal denkelijk weer in maart geleverd worden. MR vindt dit een goed 

initiatief. 

Huishoudboekje op orde 

Maatregelen Innovo om financieel gezond te blijven.  

Innovo heeft allerlei maatregelen genomen om de kostenpost binnen de stichting omlaag te 

brengen. Ook door natuurlijk verloop zullen sommige kosten omlaag gaan. Alle scholen zullen iets 

moeten inleveren en zullen er “iets” van merken. Lindegaerd heeft gelukkig nog reserves.  

 



Begroting 2023-2024 

Voorschot op onze keuzes en wensen.  
We willen weer gaan werken met een BBL student in het nieuwe schooljaar.  
Ook zal er een scholing plaatsvinden voor het team gericht op het formatief handelen.  Deze moet 
goed uitgewerkt worden in het curriculum en daar is ook scholing voor nodig. 
Begrotingsgesprek moet nog plaatsvinden.  
 
Evaluatie doelenkaart 

Duidelijk. Verder (op kleine puntjes na) geen op-/aanmerkingen. 

Einde zittingstermijn Wendy nadert 

Het voorzitterschap zit er aan het eind van dit schooljaar voor Wendy op. Maar Wendy geeft aan dat 

ze zich herkiesbaar wilt stellen voor de komende 2 jaar. 

Er zal in maart een bericht via ISY uitgaan (dit bericht maakt Wendy en deze zal door Simone 

geplaatst worden op ISY).  

In dit bericht wordt medegedeeld dat ouders zich kunnen opgeven voor deze vacature. Ook zal er in 

medegedeeld worden dat Wendy zich herkiesbaar opstelt, zodat ouders op de hoogte zijn dat er 

iemand beschikbaar is voor deze functie.  

WVVTK 

Monique: even terugkoppeling over de subsidies. Hoe zat het ook alweer? 
 
1 was goedgekeurd namelijk: 
Subsidie 1 aanvraag bij Provincie, die gericht is op basisschoolkinderen op beweging en gezonder 
eten.  
 
2 waren afgekeurd: 
Subsidie 2: aanvraag via Ministerie op basisvaardigheden.  
Subsidie 3: Rijke schooldag. Ruimte voor talentontwikkeling en aanbod na schooltijd, zoals extra 
muziekles. Breder naschools aanbod.  
 
Gillian heeft subsidie 3 Rijke schooldag opnieuw aangevraagd.  
 
Rondvraag: 
Gespreksplanning: zijn de data die opstaan genoeg om alles te kunnen bespreken of moet er ergens 
nog een extra moment ingepland worden?  
Er wordt geen extra moment ingepland.  
Dit betekent wel dat tijdens de bijeenkomst op 16 mei veel op de agenda staat en dat we de tijd dan 
ook echt nodig hebben.  
Zodra Gillan bepaalde stukken af heeft, zal ze die met de MR delen, zodat deze al bekeken kunnen 
worden.  
 
De eerst volgende vergadering vindt plaats op 16 mei om 19.30 uur op school.  


